



Múzeumok
Éjszakája



MI AZ A MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA?

A **Múzeumok Éjszakája (Múzej)** egy kulturális program, ami 1999-ben indult francia példa alapján, és itthon 2003 óta rendezik meg minden évben. A program különlegessége, hogy egy belépőjegy megvásárlásával az összes részt vevő intézmény programját meg lehet tekinteni ezen az éjszakán. #MÚZÉJ2024

MIKOR? Az idei évben a **Múzeumok Éjszakáját** 2024.06.22-én tartják. A Múzej hivatalosan 18:00-kor kezdődik, de egyes múzeumok - ahogy a Sziklakórház is - már reggel 10:00 órától várják a látogatókat. A 18 óra előtti programokon való részvétel általában korlátozott és valamilyen feltételhez (pl. nálunk vásárolt karszalag felmutatása) köthetik a résztvevő intézmények.

KARSZLAG: A felnőtt karszalag 3000 Ft-ba, a gyermek (18 éves kor alatt) 1500 Ft-ba kerül. A karszalaggal 18:00 - 24:00 között minden résztvevő intézmény programja látogatható. Fogyatékkal élők számára (a fogyatékoságot igazoló SINOSZ, MGVYOSZ, MEOSZ, ÉFOÉSZ, SVOE, AOSZ igazolvánnyal) a belépés karszalag nélkül, díjtalanul biztosított.

KÖSZÖNJÜK, HOGY EZEN A NAPON TÜRELMES VELÜNK!

Köszönjük a nagy érdeklődést a Sziklakórház **Múzeumok Éjszakája** programjai iránt! Kérjük, hogy legyenek türelemmel ezen a napon, amikor egyszerre 3000-4000 ember szeretne eljönni hozzánk! A befogadóképességünk és munkatársaink száma korlátozott. Elnézést, ha nem tudunk felvenni minden telefonhívást és nem válaszolunk az e-mailekre ezen a napon, de tárlatvezetéseket tartunk, koordinálunk és értékesítünk.

Minden munkatársunk azon fog dolgozni, hogy minél többen részt tudjanak venni a programon, és a legjobb élményt biztosítsuk ezen a napon is a lehető legtöbb látogatónak!

MIÉRT ÉRDEMES A SZIKLAKÓRHÁZ WEBOLDALÁN MEGVÁLTANI A KARSZALAGOT?

Minden karszalagvásárló segít! A Sziklakórház Atombunker Múzeum a **Múzeumok Éjszakáján** keletkező teljes profitját a fenntartó alapítvány által 2016 óta minden évben meghirdetett UTI pályázat keretében bővítésére használja fel. A pályázat évente több mint 1000 hátrányos helyzetű gyermeknek biztosít ingyenes múzeumi programot és osztálykirándulást.

A nálunk váltott karszalag másik két nagy előnye, hogy azzal már 18 óra előtti tárlatvezetésen is részt vehet és az időpont foglalással elkerülheti a sorban állást. Időpont foglalásra kizárólag a nálunk váltott karszalaggal van lehetőség. Az online megváltott karszalagot átveheti személyesen nyitva tartási időben agy a múzeumok éjszakáján a múzeumunk előtt felállított információs pultban, illetve postai úton történő házhoz szállítás is kérhető.



Múzeumok Éjszakája



MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA A SZIKLAKÓRHÁZBAN

Figyelem! 6 éves kor alatt a Sziklakórház Múzeumok Éjszakáján sem látogatható és 12 éves kor alatt nem ajánlott. A Múzeumok Éjszakája napján kizárólag a Múzeumok Éjszakája 2023-as karszalaggal vehetnek részt a látogatók a Sziklakórház tárlatvezetésein. Karszalagvásárlás a Múzeumok Éjszakája napján is lehetséges a Múzeum előtt kialakított információs pultnál. Aznap időpontfoglalásra már nincs lehetőség, a programon érkezési sorrendben lehet részt venni.

HOGYAN KÉSZÜLJÖN A SZIKLAKÓRHÁZAS PROGRAMRA A MÚZÉJ SORÁN?

- Tárlatvezetések 15-30 percenként indulnak 10-24 óra között, utolsó belépés 23:00-kor.
- A Múzeumok Éjszakája során a Sziklakórházat 3-4000 ember szeretné megnézni, ezért készüljön arra, hogy sokan lesznek (főleg 18 óra után).
- A Sziklakórházban kb. 18 fok van, a program hossza pedig 45-60 perc. Mindenképp javasoljuk, hogy pulcsit és zárt cipőt vegyen fel, kint meleg lesz, bent pedig hűvös, a nagy hőmérséklet különbség miatt könnyű megfázni.
- Fényképezni a múzeum területén nem megengedett, kérjük, ezt Ön is tartsa be!
- Ne maradjon le csoportjától, ha valaki eltéved és meg kell keresnünk, azzal a több száz sorban álló látogató programját akadályozza.
- Ha nem foglalt előre időpontot, végig kell állni a sort. Ez 16 óra előtt 30-60 perc, 16-18 óra között 60-90 perc szokott lenni! 18 óra után az átlagos várakozási idő 90 - 180 perc.
- Meleg lesz, ezért kérjük, hogy készüljön ásványvízzel, szellős ruházattal.
- Kérjük, hogy a sorban ne előzzön! Mindenki ugyanazért áll sorba. A beengedést polgárőrök fogják segíteni.
- Ha rosszul érzi magát, jelezze nekünk, akár a sorban áll, akár a tárlatvezetésen! A nagy melegben orvosi ügyelettel készülünk.

MÚZÉJ PROGRAMOK A SZIKLAKÓRHÁZBAN - 2024.06.22. (SZOMBAT)

CSAPATBAN AZ ERŐ – 15 ÉVES A SZIKLAKÓRHÁZ ATOMBUNKER MÚZEUM A Sziklakórháznak fontos történelmi szerepe volt sürgősségi létesítményként, mind a II. világháborúban, mind az 1956-os forradalom során. Atombunkerré a hidegháború alatt fejlesztették, múzeumként pedig 2008 óta állandó jelleggel látogatható. A program során a látogatók megismerkedhetnek a 15 éve működő Sziklakórház Atombunker Múzeum történetével és mérföldköivel.

10:00 – 18:00 – 60 perces látogatás élő tárlatvezetéssel **KIZÁRÓLAG** a Sziklakórházban vásárolt és pecséttel ellátott karszalaggal lehet részt venni.

18:00 – 24:00 – 45-60 perces látogatás **BÁRHOL** megváltott, valamint szakmai karszalaggal.

10:00 – 20:00 EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRŐPROGRAM – RÉGEN ÉS MOST

A Magyar Vöröskereszt Egészségügyi Szűrőprogramja modern és hagyományos eszközökkel (vérnyomás- és pulzusmérés, koleszterin- és vércukorszint mérés, testsúly- és testmagasság-, valamint testzsírszázalék mérés). Szabadtéri, ingyenesen látogatható program.

10:00 – 23:00 ORIGAMI HAJTOGATÁS

Hajtogassunk együtt 1000 db színes origami darvat a béke értékének képviselőjében. Szabadtéri, ingyenesen látogatható program.